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Експертний висновок (заперечення)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження Програми соціального 

захисту дітей міста Черкаси на 2023-2025 роки»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської міської ради 
«Про затвердження Програми соціального захисту дітей міста Черкаси на 2023-2025 роки» 
(далі -  Програма). В ході аналізу встановлено наступне.

Ініціатором розробки даного проекту рішення є служба у справах дітей. Метою 
Програми є, зокрема, захист прав та інтересів дітей, усунення причин та обставин, які 
спричинили складні життєві обставини; забезпечення оптимального функціонування 
цілісної системи захисту прав дітей та сімей з дітьми, які опинилися у складних 
життєвих обставинах, та не можуть подолати їх за допомогою власних можливостей; 
забезпечення безпечних умов утримання та виховання дітей, надання їм та її батькам 
комплексу необхідних послуг та соціальної допомоги; удосконалення комплексної моделі 
соціальної підтримки родин.

В той же час, наразі, в м. Черкаси діє Програма соціальної підтримки сімей м. Черкаси 
на 2021-2025 роки, затверджена рішенням ЧМР від 26.01.2021 №3-42 (головний розпорядник 
коштів -  департамент соціальної політики), завдання якої також спрямовані на підвищення в 
суспільстві важливості сім’ї, як соціального інституту, утвердження пріоритетності сімейних 
цінностей, підвищення ролі батьків у вихованні дитини сприяння поширенню форм сімейного 
виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, профілактика 
соціального сирітства; соціально-економічна підтримка сімей з дітьми-жителів м. 
Черкаси; надання соціальної допомоги і підтримки сім’ям, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, профілактика сімейного неблагополуччя.

В ході аналізу встановлено, що заходи запропонованої Програми соціального захисту 
дітей міста Черкаси на 2023-2025 роки дублюються з заходами Програма соціальної підтримки 
сімей м. Черкаси на 2021-2025 роки, що суперечить вимогам пункту 1.5 Положення про 
порядок розроблення міських програм, моніторингу та звітності про їх виконання, 
затвердженого рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 18.12.2007 №1722,
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порівняльний аналіз наведено в додатку.
Також, необхідно зазначити, що внесення зазначених змін потребує виділення 

додаткових коштів в сумі 829,0 тис. грн на реалізацію заходу програми в 2023 році. Наразі, 
бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2023 рік є збалансованим, розробником 
програми пропозицій щодо збалансування видатків не надано.

Отже, враховуючи вищевикладене, з метою уникнення дублювання заходів Програми, 
даний проект рішення потребує узгодження з іншими головними розпорядниками коштів.

Додаток: Порівняльний аналіз заходів Проекту Програми соціального захисту дітей 
міста Черкаси на 2023-2025 роки та Програми соціальної підтримки сімей м. Черкаси на 2021- 
2025 роки на 1 арк. в Іприм.

Директор департаменту 
фінансової політики

Вернигора Олена 54-01-08



Додаток

Порівняльний аналіз заходів Проекту Програми соціального захисту дітей міста Черкаси 
на 2023-2025 роки та Програми соціальної підтримки сімей м. Черкаси на 2021-2025 роки

Проект Програми соціального захисту дітей 
міста Черкаси на 2023-2025 роки

Програма соціальної підтримки сімей м. 
Черкаси на 2021-2025 роки

п.10 Акція до І вересня - Дня знань п.1.4 Організація сімейних свят День 
сім’ї, День матері, День захисту 
дітей, День знань, новорічні та 
різдвяні свята для дітей пільгових 
категорій

п.18 Комплексний захід «Моя родина - 
територія»

п.19 Заходи до 1 червня -Міжнародного 
Дня захисту прав дітей

п.25 Тематичний захід, приурочений до 
Міжнародного дня матері

п.28 Акція «Подаруй дитині диво на 
Різдво»

п.12 Надання консультативної допомоги 
родинам, які можуть потрапити, або 
потрапили в складні життєві 
обставини

п.4 Надання соціальної допомоги 
підтримки сім’ям, які перебувають у 
складних життєвих обставинах, 
сімейного неблагополучия

п.13 Соціальний супровід дітей, які 
перебувають у складних життєвих 
обставинах, передача сімей під 
соціальний супровід Черкаського 
міського центру соціальних служб

п.15 Робота з дітьми, які перебувають в 
складних життєвих обставинах, а 
саме: постраждали від насилля в 
родині, зазнають економічного, 
психологічного, сексуального 
насильства в родині

п.23 Забезпечення своєчасного 
влаштування дітей, які отримали 
статус дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, в сімейні форми 
влаштування усиновлення, 
опіка/піклування, прийомні сім’ї та 
дитячі будинки сімейного типу).

п.З Сприяння поширенню форм 
сімейного виховання дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського 
піклування, профілактика 
соціального сирітства.

п.24 Здійснення нагляду за дотриманням 
прав усиновлених дітей, дітей, які 
виховуються в сім’ях опікунів, 
піклувальників та проживають з 
прийомними батьками і батьками- 
вихователями.


